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18869 — 28 DE SETEMBRO - A CONSPIRAÇÃO DA MAIORIA SILENCIOS A. Lisboa. 
Edições Avante. 1975. In-8º de 191-I págs. B. 15,00€ 
Livro Branco. Ilustrado 
 
22521 — ABELLY, Ludovico — MEDULLA THEOLOGICA EX SACRIS SCRIPTURIS, 
CONCILIORUM. pontificumque decretis, et sanctorum patrum ac doctorum placitis 
expressa... pars prima. Lugduni. 1782. In-16º de 614 págs. E. 25,00€ 
 
15818 — ABRANCHES, Aristides — ALMANACH BUROCRATICO. Geral, Districtal e 
Concelhio para 1876. Por... 2º anno. Lisboa. Carvalho & Cª. 1875. In-8º de XVI-587 págs. 
B. 30,00€ 
 
20384 — ABRANCHES, Lúcio Paes de — AGUA MINERO-MEDICINAL DE LUZO. 
Relatorio clinico relativo ao anno de 1914. Pelo medico... Typographia do Commercio. 
1915. Lisboa. In-8º de 64 págs. B. 17,50€ 
Ilustrado com diversas fotografias. 
 
14407 — ABRANCHES, S. — CANTEIRO DE FLORES. I - Flores de Maio. Meditações. 
Elevações - Exemplos. (Com approvação e recomendação da autoridade Ecclesiastica). 
Typographia Luzitania. Porto. 1916. In-8º de 350 págs. E. 30,00€ 
Encadernação da época. 
 
15772 — ABREU, Manuel Rodrigues da Silva — LIEZER, OU A TERNURA 
FRATERNAL. poema de Florian, em quatro Cantos, e em Prosa. Traduzido do francez em 
versos portuguezes, por M R. S. A. Braga. Typ. na rua dos Pellames. 1839. In-8º gr. de 
52-106-II págs. B. 25,00€ 
A edição saíu apena com as iniciais do tradutor. O exemplar não tem capa de 
brochura própria. 
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12325 — ACTOS DO I CONGRESSO NACIONAL DOS HOMENS CATÓLICOS . 
Realizado em Lisboa, de 7 a 10 dezembro de 1950. Acção Católica Portuguesa. (Lisboa. 
1951). In-8º de 362-III págs. B. 20,00€ 
 
12268 — ADRAGÃO, José Victor — ALGARVE. (Lisboa. Editorial Presença. 1985). ln-8º 
de 196 págs. B. 25,00€ 
Primeira edição. Profusamente ilustrado. Na colecçã o "Novos Guias de Portugal". 
 
22486 — ALMANAK POPULAR PARA O ANNO DE 1849 . Contendo além do que se 
acha geralmente nas folhinhas muitos artigos de sciencia popular, litteratura, statistica, 
conhecimentos uteis, variedades, poesia, musica etc. Illustrados com gravuras 
executadas por artistas portuguezes. Lisboa. Na Imprensa Nacional. 1848. In-8º de 136 
págs. E. 30,00€ 
Número muito raro desta série de almanaques. 
 
20428 — ALMEIDA, Affonso Lopes de — TERRA E CÉU. Porto. Livraria Chardron de 
Lello e Irmão, editores. 1914. In-8º peqº de 199 págs. B. 10,00€ 
 
15757 — ALMEIDA, João António d' — GARANTIA, SCIENCIAS E ESTUDOS. sobre a 
nobre arte de Cavallaria e diversas antiguidades em Portugal. Porto. Typographia 
Commercial. 1874. In-8º de 96 págs. B. 17,50€ 
 
22513 — ALMEIDA, Miguel Ferreira de — MANUAL DE PIEDADE CHRITÃ. Para uso 
dos fieis e das pessoas devotas. Traduzidos e compilados,... 2ª edição correcta e muito 
augmentada... Livraria Catholica Portuense. Manuel Malheiro - editor. Porto. S/d. In-16º 
peq. de 606 págs. E. 20,00€ 
 
22511 — ALMEIDA, Padre Teodoro de — ENTRETENIMENTOS DO CORAÇÃO 
DEVOTO COM O SANTISSIMO CORAÇÃO DE JESUS. seguidos de alguns actos de 
desaggravo e outros obsequios. para passar devotamente a hora que cada mez se toma 
de adoração ao coração santissimo. Composto pelo... Porto. Livraria Catholica Portuense. 
1872. In-8º de XIV-439 págs. E. 25,00€ 
No final tem VI canticos de aproximadamente 4 págin as cada. 
 
310 — ALVES, Carlos [CAVE] — MANDA. Edição do autor. Lisboa. (1965). In-8º de 276-
VI págs. B. 22,50€ 
Primeira edição. 
 
17851 — ALVES, Francisco — VERDADE. Noções elementares de espiritismo. 
Imprensa Lucas & C.ª. Lisboa. (1929). In-8º de 313-III págs. B. 20,00€ 
Com uma dedicatória do autor. Exemplar com lombada fraca. 
 
411 — AMORIM, Fernando Pacheco de — UNIDADE AMEAÇADA. O problema 
ultramarino. 1963. Coimbra. In-8ºgr de 206-II págs. B. 17,00€ 
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15583 — AMORIM, Francisco Gomes de — FLOR (A) DE MARMORE OU AS 
MARAVILHAS DA PENA EM CINTRA. Por... Lisboa. Imprensa Nacional. 1878. In-8º gr. 
de 29 págs. B. 20,00€ 
Capa de brochura traseira pouco estimada. 
 
20424 — ANATOLE FRANCE — ANATOLE FRANCE. Tradução e prefácio de Augusto 
de Freitas. Atlântida - Livraria editora, Lda. Coimbra. 1958. In-8º de XV-172-II págs. B.
 12,50€ 
Antologia do conto moderno 
 
18792 — ANDRADE, Miranda de — GARRETT E CHATEAUBRIAND. Por... Conferência 
proferida no Clube Fenianos Portuenses, em 12-6-1969. Lusitânia-Aveiro. 1969. In-8º de 
21 págs. B. 7,50€ 
Separata da Revista Labor. 
 
577 — ANTOLOGIAS UNIVERSAIS — TEATRO DE GIL VICENTE. Apresentação e 
leitura de Antonio José Saraiva. 4ª edição. (2ª edição - 1963). Portugalia Editora. Lisboa. 
(1968). In-8º de 393-III págs. B. 12,50€ 
 
14424 — ANUÁRIO DA UNIVERSIDADE DE LISBOA . Coordenado por Ernesto Beleza 
de Andrade. Ano Escolar de 1932-33. Composto e Impresso na Imprensa Portugal-Brasil. 
(1937). In-4º de 564-I págs. B. 30,00€ 
 
12314 — AREIA, A. Viera d' — MADAME DE MONTESPAN E A MAGIA NEGRA. Livraria 
Civilização. (Porto. S/d). In-8º de 157-I págs. B. 12,50€ 
Na colecção: "Enigmas da Históda nº 2". 
 
17836 — ARRIAGA, Kaúlza de — CAMINHO (NO) DAS SOLUÇÕES DO FUTURO. Ed. 
Abril. 1977. (Lisboa). In-8º de 192 págs B. 15,00€ 
Com uma assinatura de posse. 
 
742 — ARTES E TRADIÇÕES DE ÉVORA E PORTALEGRE . Levantamento realizado 
pelo Centro de Estágio de Educação Visual - Escolas Preparatórias de Évora e 
Portalegre. Lisboa. 1980. In-8º de 212-X págs. B. 12,50€ 
Colecção "Arte e Artistas - 2". Exemplar com um car imbo de posse. 
 
17798 — ASSOCIAÇÃO COMERCIAL DE LISBOA — RELATÓRIO DA DIRECÇÃO. E 
PARECER DO CONSELHO FISCAL. Anos de 1950 a 1952. Lisboa. 1953. In-8º gr. de 
461-I págs. B. 25,00€ 
 
14221 — ATAÍDE, José Pereira — CONSEQUENCIAS (AS) ECONÓMICO-SOCIAIS DO 
ACRÉSCIMO DA PRODUTIVIDADE. Lisboa. Centro de Estudos Político-Sociais. 1957. 
In-8º de 53-I págs. B. 15,00€ 
Em: Biblioteca do Centro de Estudos Politico-Sociai s. Conferência proferida na 
sede do Centro de Estudos Político-Sociais em 27 de  Março de 1957. 
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792 — ATTALI, Jacques — 1492. Tradução de Telma Costa. (Editorial Teorema. Lisboa. 
1991). In-8º de 287-I págs. B. 15,00€ 
 
819 — ÁVILA, Arthur Lobo d' - FERREIRA, Saul Santos — CRISTÓBAL COLÓN. 
Salvador Gonsalves Zarco - Infante de Portugal. Lisboa. 1939. In-8º gr de 136-IV págs. B.
 40,00€ 
Os autores reivindicam, através de documentação vár ia, Cristóvão Colombo como 
sendo o português Salvador Gonsalves Zarco. Com ilu strações. Capa de brochura 
empoeirada. 
 
20403 — AYRES, Christovam — INTIMAS. (2ª edição). Lisboa. Typographia do Jornal 
do Commercio. 1889. In-8º de 92-I págs. Cart. 20,00€ 
Encadernação bastante empoeirada 
 
22491 — BENEVIDES, Manuel Antonio da Silva — EMBOSCADA (A) OU O TRIUNFO 
DO AMOR E DA VIRTUDE. Obra historico-tragica allemã. Por... Porto, Typographia 
Commercial Portuense.1841. In-8º de IV-VI-209-III-21-III págs. E. 25,00€ 
Com falta da folha de anterrosto. Possui no final u ma relação dos assinantes por 
localidades 
 
20380 — BOITO, A — MEPHISTOPHELES. Opera em 1 prologo, 4 actos e epilogo. 
Typographia De Costa Sanches Filhos. Lisboa. 1881. In-8º de 77 págs. B. 10,00€ 
Exemplar cansado. 
 
20402 — BRITO, Raquel Soeiro de — NOTÍCIA DO INQUÉRITO DAS ALDEIAS DE 
GOA. (Lisboa. 1957). In-4º de 659 a 669 págs. B. 10,00€ 
Separata de Garcia de Orta. 
 
20379 — BROCHADO, Costa — PROBLEMA (O) DA LIBERDADE DE IMPRENSA. 
(Conferência). Lisboa. Companhia Nacional Editora. 1960. In-8º de 31 págs. B. 15,00€ 
 
20359 — BROWN MACHINE COMPANY — THE BROWN HOISTING AND CONVEYING 
MACHINE COMPANY. "BROWNHOIST". Grues et appareils de chargement et de 
transport automatiques brevetés. Cleveland. Ohio. 1900. In-4º oblongo de 143 págs. E.
 120,00€ 
Profusamente ilustrado com fotografias. 
 
20423 — CARVALHO, Joaquim de — ANTÓNIO DE GOUVEIA E O ARISTOTELISMO 
DA RENASCENÇA. Volume I - António de Gouveia e Pedro Ramo. Por.... Coimbra. F. 
França Amado, Editor. 1916. In-8º de XVII-192-I págs. B. 15,00€ 
Na colecção "Estudos de história da filosofia portu guesa - 1". Exemplar cansado. 
 
22495 — COLLECTIF — LIVRE (LE) DE PIÉTÉ DE LA JEUNE FILLE. au pensionnat et 
dans sa famille / par l'auteur du "petit livre des superieures et des paillettes d'or", aumonier 
d'une communaute religieuse... 40eme edition revue et completée. Avignon. Aubanel 
Freres, Editeurs. S/d. In-16º de 847 págs. E. 20,00€ 
Encadernação simples 
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22502 — CONTOS E NOVELLAS . Biblioteca Elegante. Porto. Imprensa Portuguesa. 
1875. In-8º de 262-I págs. E. 15,00€ 
"Uma consulta - O adereço de esmeraldas - Um espect ro - Um drama..." de Carlos 
Deslya, Gustavo Becher, Eugenio Sue entre outros. E ncadernação cansada 
 
3095 — CONTOS ESCOLHIDOS DE AUTORES PORTUGUESES . Selecção 
organizada... por Júlio Martins. 2ª edição. Livraria Didática Editora. Contos de: Rebelo da 
Silva, Pedro Ivo, Eça de Queirós, D.João da Câmara; Marcelino de Mesquita, Trindade 
Coelho, Júlio Brandão, Malheiro Dias, Campos Monteiro, Florêncio Terra e Nunes da 
Rosa 17,50€ 
capa de brochura danificada. 
 
17980 — CONTOS MORAES PARA ENTERTIMENTO . e Instrucaõ das pessoas 
curiosas. Extrahidos dos melhores Auctores, que tem tractado desta materia. Traduzidos 
em Portuguez. Porto. Na Offic. de Antonio Alvarez Ribeiro. Anno de 1785. In-12º de V-
265-I págs. E. 40,00€ 
Encadernação da época, inteira em pele, cansada 
 
22525 — CUNHA, João Soares da — SENTIMENTOS DE HUM CHRISTÃO... Traduzido 
do francez por... Porto. Offic. de António Alvarez Ribeiro. 1790. In-16º de XII-149 págs. E.
 30,00€ 
Encadernação em inteira de pele cansada. Exemplar n ão perfeito mas estimado. No 
final VI páginas "Livros modernos que se imprimiraõ , e vendem na mesma 
Officina". 
 
22516 — DANTAS, ANTÓNIO RODRUIGUES — ARTE LATINA OU NOVA COLECÇÃO. 
Dos melhores preceitos para se aprender breve, e folidamente a grammatica da lingua 
latina... Segunda edição. Lisboa. 1779. In-8º de 224 págs. E. 50,00€ 
Com um grande pico de traça que quase não afecta o texto. Encadernação em 
inteira de pele. 
 
3879 — DAUDET, Alphonse — AS AVENTURAS PRODIGIOSAS DE TARTARIN DE 
TARASCON. Seguidas de "TARTARIN NOS ALPES". Traducção de M. Pinheiro Chagas. 
2.ª edição. Lisboa. Parceria Antonio Maria Pereira. 1943. In-8º peqº de 319 págs. E.
 15,00€ 
Publicado em "Colecção Economica - N.º 1". 
 
22526 — DEUS, Fr. Manoel da Madre de — MEZ DE JESUS SACRAMENTADO OU 
ADORAÇÃO ESPECIAL. a Jesus no santíssimo sacramento da eucharestia... Braga. Typ. 
do Collegio dos Orfhãos. 1865. In-16º de 272-64 págs. E. 25,00€ 
Encadernação em inteira de pele. 
 
22510 — DIÁLOGO DA HISTÓRIA SAGRADA da Creação do Mundo até ao fim do 
primeiro século Christão. Para uso das Escolas da Congregaçam dom Oratorio na Real 
Casa de N. Senhora das Necessidades... Lisboa. Na Officina de Miguel Rodrigues. M. 
DCC. LXV (1765). In-8º peq.º de 76 páginas. No mesmo volume:  Segue: DIALOGO 



                                              Livraria MOREIRA DA COSTA - Alfarrabista 

 

 
6 

SOBRE OS CONCÍLIOS GERAES DA IGREJA... Lisboa. Na Officina de Miguel 
Rodrigues. M. DCC. LI (1751). In-8º peq.º de X-27 páginas. Segue: DIALOGO DA 
HISTORIA GREGA... Lisboa. Na Officina de Miguel Rodrigues. M. DCC. LI (1751). In-8º 
peq.º de IV-49 páginas. Segue: DIÁLOGO DA HISTORIA ROMANA... Lisboa. Na Officina 
de Miguel Rodrigues. M. DCC. LI (1751). In-8º peq.º de IV-49 páginas. Segue: DIÁLOGO 
DA ESFERA CELESTE E TERRESTRE... Lisboa. Na Officina de Miguel Rodrigues. M. 
DCC. LI (1751). In-8º peq.º de IV-36 páginas. 80,00€ 
Os 5 volumes em 1volume encadernado. 
 
22514 — DIES GLORIAE . In Solemnitate Capêli CALLISTA - DOCTORIS EUNUCHI - 
Quae Die XXX Mensis Maii MDCCCXCIV In Theatro Anatomico - SCHOLAE MEDICO-
CIRURGICAE PORTI - Realisata Fuit - Discursum Impingidum a Representante 
SCHOLARUM ATQUE ACADEMIARUM BRAZILI. Paranhis - Livraria - Cosmica - 
MDCCCXCIV (1894). Omnia Jura Reservata. (Porto. Typographia Social). In-8º de 20 
págs. inms. B. 30,00€ 
Rara publicação, impressa em papel de cartucho. 
 
22523 — DIURNUM MONASTICUM. Pauli V. ac Urbani VIII. Summorum Pontificum 
Auctoritate recognitum: Pro Omnibus Sub Regula SS. P. Benedicti Militantibus. Officiis 
Novissimis Sanctorum.... Venetiis. Nicolaun Pezzana. 1770. In-16º de 484-CXL-96-28 
págs. E. 50,00€ 
Encadernação da época bastante cansada. Só um ferro  perfeito. Dourado por todo. 
 
20391 — DO EXERCICIO DO DIREITO DE LIBERDADE . Decreto nº 12:008, com fôrça 
de lei, de 29 de Julho de 1926. Lisboa. Imprensa Nacional. 1930. In-8º de 18 págs. B.
 10,00€ 
 
20429 — ESPRONCEDA, Don José de — EL DIABLO MUNDO. Tercera Edicion. Libreria 
de A. Boix, Hermano y Compañía. Madrid. 1849. In-8º peqº de 276 págs. E. 15,00€ 
Com um retrato de autor. 
 
20354 — ESTUDOS - REVISTA DE CULTURA E FORMAÇÃO CATÓLICA . (Órgão do 
Centro Académico da Democracia Cristã). Director: Manuel Carlos Lopes Porto. Sub-
director: Telmo dos Santos Verdelho. Ano XLIV - Fasc. I - N.º 443 - Janeiro 1966 (a Ano 
XLVII - Facs. III a VIII - N.ºs 475-479 - 1969). 25 fascículos In-8º B. 100,00€ 
 
20406 — FALCÃO, António Henriques de Sousa — DOTAÇÕES DE REGA. Lisboa. 
1957. In-4º de 487 a 495 págs. B. 10,00€ 
Separata de Garcia de Orta. 
 
20404 — FERNANDES, A. - FERNANDES, Rosette — REVISÃO DAS ONAGRACAE E 
TRAPACEAE DA GUINÉ PORTUGUESA, CABO VERDE E MACAU. Lisboa. 1957. In-4º 
de 469 a 478 págs. B. 10,00€ 
Separata de Garcia de Orta. 
 
22497 — FERREIRA, Carlos Augusto Pinto — ENGENHEIRO DE ALGIBEIRA. ou 
compendio de Formulas e dados praticos para uso dos engenheiros mechanicos, militares 
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ou civis por... 4ª edição. Lisboa. Parceria A. M. Pereira. 1903. In-8º peq. de XII-236 págs. 
E. 25,00€ 
No fim tem um conjunto de folhas de papel qadricula do com algumas tabelas e 
formulas escritas a mão. Encadernação em inteira de  pele. Exemplar bastante 
manuseado 
 
20427 — FERREIRA, F. Palyart Pinto — CONTOS. Lisboa. Edições Paulo Guedes. 
1932. In-8º peqº de 72 págs. B. 10,00€ 
 
4661 — FERREIRA, José Maria de Andrade — TRADIÇÕES E PHANTASIAS. por... 
Lisboa. 1862. Livraria de Antonio Maria Pereira. 1862. In-8º de XI-235-I págs. E. 30,00€ 
Primeira edição. Do indice: " - A menina do mirante  - A sina de familia - A semana 
Sancta - A filha perdida - O Freixo - A louca de S.  Christovão - Irmãos no infortunio". 
Conserva as capas de brochura. 
 
15568 — FIRMO, Mathias José de Oliveira dos Santos — NOTICIA SOBRE A VIDA DE 
D. VASCO DA GAMA. por... Lisboa. Imprensa Silviana. 1867. In-8º peqº de 47-I págs. B.
 15,00€ 
Segundo Inocêncio, o autor deste opúsculo era natur al de Lisboa e "De boa leitura e 
conscenciosa investigação, os seus escriptos, embor a mui resumidos, revelavam o 
homem erudito e serio". 
 
17722 — FLORIAN, Jean-Pierre Claris de — NUMA POMPILIO, SEGUNDO REI DE 
ROMA. por Mr. DE Florian... Pelo estilo das Aventuras de Telemaco: Traduzido em 
Portuguez. Tomo I (e Tomo II). Lisboa. Na Typografia Rollandiana. 1805. 2 vols. In-12º de 
208 e 233-VI págs. em 1 vol. E. 35,00€ 
 
17694 — FONSECA, João Mendes da — MEMORIA CHRONOLOGICA DOS 
EXCELLENTISSIMOS PRELADOS, que tem existido na Cathedral desta CIDADE DE 
LAMEGO, desde o fim do quarto seculo até ao octogessimo oitavo anno do decimo 
oitavo. Composta, e ordenada por Joaõ Mendes da Fonseca, Conego Prebendado da 
mesma Cathedral. Lisboa. Na Officina de Antonio Rodrigues Galhardo. Anno M. DCC. 
LXXXIX (1789). In-8º de IX-134 págs. B. 1 000,00€ 
Primeira e única edição desta obra com informações biográficas sobre os bispos de 
Lamego a partir do Sec. VI ao tempo do autor. Mende s da Fonseca, era natural do 
termo de Lamego e foi Presbitero Secular da Catedra l de Lamego. Exemplar sem 
capa de brochura propria. 
 
15520 — FORAL DE ALMADA - 1190 — FORAL DE ALMADA - 1190. Album documental 
e iconográfico. Câmara Municipal de Almada. (2.ª edição. Almada. 1992). In-4º gr de 76 
págs. B. 25,00€ 
 
18717 — FRANÇA, José-Augusto — ARTE (A) E A SOCIEDADE PORTUGUESA NO 
SECULO XX. (1910-1990). 2ª edição actualizada. Livros Horizonte. (1980). In-8º de 83-I 
págs. B. 10,00€ 
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18715 — FRANCK, Frederick — QUANDO TRABALHEI COM ALBERT SCHWEITZER. 
Panorama de Lambaréné. Tradução do inglês por Maria Guerra de Vasconcelos. 
Portugália Editora. Lisboa. S/data. In-8.º de 207-III págs. B. 12,50€ 
Na colecção "Documentos Humanos - 10". 
 
13987 — FREDERIQ, Léon - NUEL, J. P. — ÉLÉMENTS DE PHYSIOLOGIE HUMAINE. 
a l'usage des étudiants en Médecine par... Avec de nombreuses figures intercalées dans 
le texte. Quatrième édition, revue et corrigée. 1899. In-4º de XXIV-673 ágs. E. 18,00€ 
 
5031 — FREIRE, J. Moreira — UN PROBLEME D'ART. L'École Portugaise créatrice des 
grandes ècoles par... 2ª èdition. Lisboa. 1898. In-8º de 190-I págs. B. 15,00€ 
Obra ilustrada com gravuras à parte. Com capítulos que interessam à história da 
arte portuense. 
 
20385 — FREIRE, Justino Xavier da Silva — RELATÓRIO DE 1915. Pelo director 
médido... (THERMAS DOS CUCOS (Torres Vedras) - águas e lamas minero-medicinaes - 
Hydrotherapia. Proprietário - José Gonçalves Dias Neiva). Composto e impresso na 
Tipografia e Papelaria Cabral. Torres Vedras. 1916. In-8º de 56-II págs. B. 17,50€ 
 
5087 — FREITAS, Dias — INSPIRAÇÕES DO VISELLA: Ensaios Poeticos precedidos 
d'uma carta-prefácio pelo Dr. Pereira-Caldas. Porto. Na Typographia de Manoel José 
Pereira. 1871. In-8º de 202 págs. B. 15,00€ 
Primeira edição. 
 
20388 — FREITAS, Rodrigues de — DISCURSO PARLAMENTAR SOBRE A 
INSTRUCÇÃO PUBLICA. Proferido na Camara dos Snrs. Deputados nas sessões de 7 e 
9 de Maio de 1879 e a resposta dada ao mesmo discurso pelo Exc.mo Snr. Ministro do 
Reino Antonio Rodrigues Sampaio. Porto. Imprensa Commercial. 1879. In-8º de 43 págs. 
B. 17,50€ 
 
18734 — FRONDONI, Angelo — MISCELLANEA ARTISTICO-MUSICAL E VERSOS 
ITALIANOS. Lisboa. Imprensa Nacional. 1888. In.8º de 48 págs. B. 15,00€ 
Do indice: Il Tago - La Poesia ed il realismo; Il B el Sol d'Inverno - Inno; Impressioni 
dell' Isola di S. Miche - La principale dell' isole  azzorriane; Soneto - In ocasione della 
morte di D. Pedro V, re del Portogallo;... Com "Dua s Palavras de Introducção" de 
Pinheiro Chagas. 
 
3714 — GALVÃO-TELLES, João Bernardo — TELLES (OS) DE SANTA CRUZ DE 
ALVARENGA. Descendências e ligações nos Séculos XVI a XIX. Universidade Moderna 
do Porto. 2000. In-8º de 212 págs. B. 22,50€ 
Tiragem de 600 exemplares. 
 
18645 — GAMBRA, Rafael — NOCÕES DE FILOSOFIA. Livraria Tavares Martins. Porto. 
1973. In-8º de 369-I págs. B. 15,00€ 
Na Colecção: "Prisma - 1" 
 



                                              Livraria MOREIRA DA COSTA - Alfarrabista 

 

 
9 

17726 — GANGANELLI [PAPA Clemente XIV] — ENTREVUES (LES) DU PAPE 
GANGANELLI. Servant de suite aux lettres du même auteur. Nouvelle edition augmentée; 
Ouvrage traduit de l'Italien de Monsignor S****. A Anvers. Chez Philipe Frakenner. 1778. 
In-8º peqº de 451-II págs. B. 100,00€ 
Exemplar sem capa de brochura própria. 
 
5205 — GARCIA, José Martins — DAVID MOURÃO-FERREIRA. A Obra e o Homem. 
Arcádia. (Lisboa. 1980). ln-8º de 268 págs. B. 17,50€ 
Primeira edição. Ilustrado em extratexto. 
 
5210 — GARCIA, Vasco — AÇORES (OS) E A EUROPA DO FUTURO. Prefácio de 
Valéry Giscard d'Estaing. (Braga. Signo. 1990). In-8º de 75 págs. B. 7,50€ 
 
22490 — GARRETT, A. J. da S. de Almeida — SANCTA (A) MONTANHA DE LA 
SALETTE. Uma peregrinação no anno de 1854... Traduzida em linguagem e 
accrescentada com um appendix, contendo excerptos de diversos artigos de periódicos 
inglezes, relativos ao mesmo objecto por... Terceira edição. Porto Typographia de 
Sebastião Jose Pereira. 1861. In-8º peq. de XVIII-230-I págs. E. 25,00€ 
Encadernação inteira de pele da época. Texto pouco estimado em algumas páginas. 
 
22488 — GARRETT, César — ALTURA. Leituras de interesse permanente. A imprensa 
mundial em poucas páginas. (Publicação mensal). Director: César Garrett. Porto. Editor: 
António Garrett. Publicação Mensal. (1947-1948). Temos assim constituido: De 1947: 
meses de Junho e Agosto. De 1948: meses de Abril, Junho e Agosto. 5 fasciculos In-8º B.
 15,00€ 
 
20382 — GARRIDO, Carlos de Sampayo — NOSSO (O) COMERCIO COM O BRASIL. 
Relatorio Consular - que serviu de base a conferencia realisada em Junho de 1916 na 
Camara Portuguesa de comercio, industria e arte de São Paulo por... In-8º de 61 págs. B.
 25,00€ 
Com uma dedicatória do autor a Afonso Costa 
 
5280 — GAYO, Manuel da Silva — ROMA (DE) E SUAS CONQUISTAS. Notas 
historicas. Lisboa. Portugal Brasil - Limitada. S/d. In-8º de XVI-276 págs. B. 17,50€ 
Primeira edição. Capa de brochura manchada. 
 
18675 — GILBERT, Roger — IDEIAS (AS) ACTUAIS EM PEDAGOGIA. Morais Editores. 
(Lisboa. 1976). (Tradução - Ruth Delgado. 3.ª edição). In-8º de 272-III págs. B. 7,50€ 
Colecção "Psicologia e Pedagogia". 
 
5407 — GOMES, Álvaro — APOLOGIA. (Texto inédito do Século XVI). Fixação e 
tradução do texto latino por Miguel Pinto de Meneses. Estudo patrístico e teológico-bíblico 
de Manuel Augusto Rodrigues. Apresentação e Introdução de A. Moreira de Sá. 
(Imprensa Nacional - Casa da Moeda. 1981). In-8º de 655-II págs. B. 15,00€ 
Na colecção "Pensamento Português". 
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22501 — GOMES, António Marques — CORTE CELESTE, OU DEVOÇAM MUY 
AGRADAVEL. ao nosso Divino Redemptor, e Salvador JESU CHRISTO, Efficacissima 
para conseguir especiaes graças, a Bemaventurança. COM ADDITAMENTO DE VARIAS 
ORAÇOENS, e Devoçoens, Ladainha do Santíssimo Nome de Jesus, N. Senhora, e dos 
Santos. Por... Lisboa. Nova Edição. Typographia Rollandiana. 1857. In-16º de 229 págs E.
 25,00€ 
Encadernação em inteira de pele 
 
17610 — GONÇALVES, Francisco - CASEIRO, Jaime — BIBLIOGRAFIA GEOLÓGICA 
DO ULTRAMAR PORTUGUÊS. Lisboa. Junta de Investigações do Ultramar. 1959. In-4º 
de LXIII-272-II págs. B. 17,50€ 
Exemplar por abrir e algumas páginas com vestígios de humidade. 
 
18649 — GROPPALI, Alessandro — INTRODUÇÃO AO ESTUDO DO DIREITO. 3.ª 
edição. Tradução de Manuel de Alarcão. Coimbra Editora, Lda. Coimbra. 1978. In-8º de 
261 págs. B. 10,00€ 
Inserido em "Colecção Coimbra Editora - 18". 
 
22493 — JEUDY-DUGOUR, A. — HISTOIRE D'OLIVIER CROMWELL. Deuxieme édition. 
Paris. 1864. Dubuisson et CE/Lucien Marpon. In-16º de 192 págs E. 20,00€ 
Encadernação fraca 
 
22503 — LACROIX, M. — NOUVEAU MANUEL COMPLET D'ARPENTAGE, contenant 
les instructions sur cet art et celui de lever les plans, suivi d'exemples pratiques pour les 
differentes operations par m.m. hogard pére et fils terminé par un traite elementaire du 
bornage par m. vasserot. Nouvelle Édition. Paris. 1845. In-16º de VI-272 págs. E. 50,00€ 
Com cinco pranchas desdobráveis 
 
22494 — LE BON, Gustave — L'ÉQUITATION ACTUELLE ET SES PRINCIPES. 
Recherches expérimentales. Ouvrage Illustré de 50 gravures, dont 16 photographies 
instantanées. Paris. Librairie de Firmin-Didot et C.ie. 1892. In-8º de VI-429 págs. E.
 300,00€ 
É, provavelmente, uma primeira edição, já que não e ncontramos referência a outra 
anterior. Raro. 
 
22498 — MANUAL DO CRISTÃO DEVOTO . para a Missa e Semana Santa : Confissão e 
principais devoções…decima primeira edição ampliada com muitas orações uteis e 
ordornada com lindas estampas. Lisboa. Emp. Ed. Luiz C. da Cunha, 1871. In-16º de 621-
V págs. E. 20,00€ 
Exemplar bastante cansado, com falta de parte da lo mbada. 
 
22492 — MARMONTEL, Jean-François — BELIZARIO. escrito em francez por... e 
traduzido em portuguez por J.N.T.M., fidalgo da Casa de Sua Magestade... Segunda 
edição correcta, e emendada. Lisboa, 1785. In-8º peqº de XV-291-IX págs. E. 30,00€ 
Encadernação em inteira de pele. Ao nosso exemplar falta a estampa. 
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22485 — MEDEIROS, Isabel Marques — ELEMENTOS ESTATÍSTICOS: ULTRAMAR: 
MACAU. (Alcobaça — Tip. Alcobacence, Lda.). In-8º de 139 a 152 págs. B. 7,50€ 
Separata de "Finisterra, Revista Portuguesa de Geog rafia". 
 
22522 — MELLO, António Joaquim de Mesquita e — MINHAS (AS) RAPAZIADAS. 
Collecçâo de varios folhetos reimpressos, que publiquei na minha mocidade em diversos 
periodos. Porto. Typographia Manoel José Pereira. 1865. In-8º peq. de 161-I págs. E.
 17,50€ 
 
17525 — MOREIRA, Vital — ECONOMIA E CONSTITUIÇÃO. Para o conceito de 
constituição económica. Faculdade de Direito. Coimbra. 1974. In-8º de 180-I págs. B.
 15,00€ 
Com uma rubrica no rosto. 
 
22487 — NOVO REGIME AÇUCAREIRO . Decreto-Lei n.º 38:701 e Portaria n.º 13:907, 
de 28 de Março de 1952, e Decreto-Lei n.º 23:744, de6 de Abril de 1934. Grémio dos 
Produtores de Açúcar do Ultramar. Lisboa. Imprensa Nacional. 1952. In-8º de 22 págs. B.
 12,50€ 
Exemplar com sublinhados a tinta e acrescido com pá ginas do Diário do Governo, 
páginas manuscritas a tinta e páginas policopiadas.  
 
22519 — OFFICIA NOVISSIMA - BREVIARIO ROMANO . Addenda de mandato S: M. PII 
PP. IX.... H. Dessain. 1987. In-16º de 180-I-4 págs. Cart 15,00€ 
 
22509 — OLIVEIRA, Alexandre D´Almeida — SENHOR (O) SEIXAS. Scenas da 
actualidade. Lisboa. Centro Typographico Colonial. 1923. In-8º de 106 págs. B. 12,50€ 
Exemplar sem capa de brochura. 
 
22515 — OLIVEIRA, Arnaldo de — O CORPO DE DELITO NO PROCESSO CRIMINAL 
MILITAR. Manual para uso dos agentes da Polícia Judiciária Militar por... 4.ª edição. 
Lisboa. Pap. E Tip. Fernandes & C.ª. (S/data). In-8º de 176-I pághs. B. 10,00€ 
 
22518 — PALAFOX Y MENDOZA, Juan de — EL PASTOR DE NOCHE BUENA. 
PRACTICA BREVE DE LAS VIRTUDES Y Conocimiento fácil de los vicios Sv Autor 
Don.... En Zaragoza. Por Pasqual Bueno, Impressor del Reyno. 1705. In-16º de XVI-286-
XVIII pags. E- 125,00€ 
Encadernação em inteira de pele cansada. 
 
22505 — PEYRE, Roger — HISTOIRE GÉNÉRALE DES BEAUX-ARTS. Contenant plus 
de 300 illustrations... Deuxieme édition. Paris. Librairie ch. Delagrave. 1895. In-8º de 778 
págs. E. 25,00€ 
Encadernação simples, com falta de página no indice . Profusamente ilustrado 
 
22520 — PIMENTEL, Antonio de Serpa — ALEXANDRE HERCULANO. e o seu tempo: 
estudo crítico. Por... Lisboa. Imprensa Nacional. 1881. In-8º de 261 págs. E. 20,00€ 
Encadernação simples 
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22517 — RITUAL BREVE PARA USO DOS PAROCHOS E CLERO . Novissima edição. 
Revista e aumentada, com as rubricas em lingua vulgar. Porto. Em casa de A. R. da Cruz 
Coutinho, Editor. 1877. In-16º de 400 págs. E. 30,00€ 
Encadernação em inteira de pele cansada. 
 
22506 — RIVIERE, Henrique — MÃO (A) CORTADA. Romance Maritimo por... Traduzido 
livremente por José Fernandes Ribeiro. Porto. Imprensa Popular. 1862. In-16ª de 109 
págs. E. 12,50€ 
Publicado na colecção "Bibliotheca das Damas". 
 
22499 — RORET — NOUVEAU MANUEL COMPLET DU CUISINIER ET DE LA 
CUISINIÈRE. A l'usage de la ville et de la campagne... D'un traité pour bien découper et 
servir les viandes à table... Nouvelle edition. Paris. Manuel-Roret. Librairie Encyclopedique 
de Roret. In-8º peq. de VIII-472 págs. E. 75,00€ 
Precisa ser novamente encadernado. Com 2 gravuras n a mesma página e 7 
pranchas desdobráveis. 
 
22489 — SAINTE THÉRÈSE DE JÉSUS — OEUVRES COMPLÈTES. Traduction du R.P. 
Grégoire de Saint Joseph Carme Déchaussé. Aux Editions du Seuil.(1952). In-8º de 1645-
II págs. B. 15,00€ 
 
18499 — SANTOS, Ribeiro dos — APRENDI A PERDOAR... (Novela). Prefácio de Hugo 
Rocha. Edições "Caminho". Matosinhos. (1950). In-8º XII-131 págs. B. 15,00€ 
Com uma dedicatória do autor. 
 
17469 — SANTO-THYRSO, Visconde de — DE REBUS PLURIBUS. Com um prefacio 
de António Cândido. Livrarias Aillaud & Bertrand. Paris-Lisboa. 1923. Segunda edição. In-
8º de 243-I págs. Enc do editor. 15,00€ 
 
18020 — SARMENTO, Fr. Francisco de Jesus Maria — HORAS DA SEMANA SANTA. 
empregadas na lição, e meditação dos Principaes Officios, e SAGRADOS MYSTERIOS 
deste santo tempo, Traduzidos, e expostos na Lingua Portugueza, Com varias Illustrações 
Historicas, oportunas Reflexões Moraes, e diferentes Praticas de Piedade,... Decima 
Setima Impressão, seu Auctor... Fr.... Lisboa. Na Impressão Regia. Anno 1828. In-12º de 
634-I págs. E. 35,00€ 
Exemplar com as sete estampas em extratexto. Encade rnação da época, inteira em 
pele. Falto das págs. 21/22. 
 
22512 — SARMENTO, Francisco de Jesus Maria — HORAS DA SEMANA SANTA, 
impregados na lição e meditação dos principaes oficios e sagrados mistérios dêste santo 
tempo,... Decima-terceira impressão. Lisboa. 1814. Of. Simão Thaddeo Ferreira. In-16º de 
584-III págs. E. 40,00€ 
Encadernação em inteira de pele. Com diversas estam pas em extratexto 
 
22504 — SARMENTO, Francisco de Jesus Maria — HORAS DA SEMANA SANTA, 
impregados na lição e meditação dos principaes oficios e sagrados mistérios dêste santo 
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tempo,... Segunda Impressão, e mais acrescentada por... Lisboa. Na Regia Officina 
Typografica. 1776. In-8º peq. de 463 págs. E. 40,00€ 
Encadernação em inteira de pele bastante cansada. O rdenada com estampas em 
extratexto. 
 
18525 — SELVAGEM, Carlos — ENTRE GIESTAS. Drama rural em trez actos. 
Representado pela primeira vez em 14 de Abril de 1917 no antigo theatro "Republica". 
(Segunda edição). Porto. Renascença Portuguesa. (1922). In-8º de 212-III págs. B.10,00€ 
Com uma assinatura de posse no anterrosto e capa de  brochura 
 
10708 — SENA, Norberto — PROCESSO ARQUIVADO. Processo Arquivado. 
Sociedade de Expansão Cultural. Lisboa. S/d. In-8º de 291-I págs. B. 12,50€ 
Primeira edição. 
 
18583 — SERRÃO, Vitor — PINTURA (A) MANEIRISTA EM PORTUGAL. Lisboa. 1982. 
In-8º de 150-III págs. B. 12,50€ 
Nº 65 da "Biblioteca Breve". Ilustrado 
 
10784 — SETTE, Mario — JOÃO IGNACIO. Novellas. Porto. 1928. Livraria Chardron. In-
8º de 184-I págs. Enc. do editor. 10,00€ 
 
13624 — SILVA, Alberto da Costa e — NOVA (A) POESIA BRASILEIRA. Organizado 
por... Escritório de Propaganda e Expansão Comercial do Brasil em Lisboa. 1960. In-4º gr. 
de 287-II págs. B. 30,00€ 
Com uma pequena biografia, no final do livro, dos p oetas aqui reunidos 
 
13324 — SILVA, Marinho da — SÃO JOÃO DE BRITO. Mártir da Missionação Lusíada. 
Lisboa. 1947. In-8º gr de 191-I págs. B. 25,00€ 
Capa e desenhos de Manuel Lapa. Obra inserida nas P ublicações Comemorativas 
do VIII Centenário da Tomada de Lisboa aos Mouros, promovidas pela Câmara 
Municipal de Lisboa. 
 
18559 — SILVA, S. J., Lúcio Craveiro da — IDADE (A) DO SOCIAL. Ensaio sobre a 
evolução da Sociedade Contemporânea. 2ª edição aumenta. Braga. Livraria Cruz. 1959. 
In-8º de 286-I págs. B. 15,00€ 
Na Colecção "Filosofia". 
 
10944 — SILVA, S. J., Lúcio Craveiro da — MOVIMENTO (O) OPERÁRIO. 1957. 
Livraria Cruz. Braga. In-8º de 162 págs. B. 12,50€ 
Na colecção "Filosofia". 
 
10946 — SILVEIRA, Luís — CUNHA RIVARA. Prefácio e Selecção de... Edições SNI. 
Lisboa. 1946. In-8º de 161-V págs. B. 12,50€ 
Integrada na colecção "Idearium - Antologia do Pens amento Português". 
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22524 — SIQUEIRA, D. João de N. S. da Porta — BREVE INSTRUÇÃO DO AMOR DE 
DEUS. Traduzido do francez por... Porto. Offic. de António Alvarez Ribeiro. 1787. In-8º de 
XII-291 págs. E. 25,00€ 
Encadernação em inteira de pele, com pasta quase so lta.. Com picos de traça no 
canto inferior direito 
 
11035 — SOARES, J. M. Pires — PROPÓSITO DOS "APTYCHI" DA ILHA DE MAIO. 
(Arquipélago de Cabo Verde). Lisboa. 1953. In-4º peq. de 110-II págs. B. 15,00€ 
Capas de brochura com manchas. 
 
15461 — SOUSA, Camillo Aurealiano da Silva e — CODIGO (O) DO PROCESSO 
CIVIL. Ordenado Alphabeticamente e com a transcripção dos artigos... Porto. A. R. da 
Cruz Coutinho. 1880. In-8º gr. de 300 págs. E. 25,00€ 
Com a lombada danificada. 
 
11271 — TAVARES, Silva — BAILYA D'AMOR. Cantigas dos Cancioneiros interpretadas 
por... Lisboa. (1933). In-8º de 123-III págs. B. 12,50€ 
Sao 30 as cantigas aqui intrepertadas, seguidas de algumas notas. 
 
11278 — TAVARES, Silva — PELA FÉ E PELO IMPÉRIO. Poema. Comemorativo da 
Primeira Exposição Histórica da Ocupação. Lisboa. 1937. Agência geral das Colónias. In-
8º de 89-I págs. B. 16,25€ 
Com gravuras em madeira, em extratexto, de Attila M endly de Vétyemy. Com picos 
de acidez. 
 
22507 — TEIXEIRA, Fr. Domingos — VIDA DE GOMES FREYRE DE ANDRADA, 
General de Artellharia do Reyno do Algarve Governador, e Capitão General do Maranhaõ, 
Parà, e Rio do Amazonas no Estado do Brasil, Composta Por Fr. DOMINGOS TEIXEYRA, 
Eremita de Santo Agostinho, Offerecida às memórias de JACINTHO FREYRE DE 
ANDRADA. Primeyra Parte. Lisboa Occidental. Na Officina da Musica. 1724. In-8º peq de 
LXIV-415 pags. E: 100,00€ 
Exemplar com faltam das páginas finais 409 e 410. M uito raro. 
 
22508 — THREE HUNDRED AND FIFTY PORTIONS OF THE BOOK OF PSA LMS. 
Selected from Various Versions with a Collection of Six Hundred Hymns, Adapted for 
Public Worship. Fourty-eighth thousand. London. Seeleys. 1848. In-8º peq. E. 40,00€ 
 
18539 — TITIEV, Mischa — INTRODUÇÃO À ANTROPOLOGIA CULTURAL. Tradução 
de João Pereira Neto. Prefácio de A. Jorge Dias. Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. 
[1969]. In-4º de X-419-I págs. B. 12,50€ 
Primeira edição. 
 
22496 — TÍTULO EL NUEVO TESTAMENTO DE NUESTRO SEÑOR JESUCRI STO. 
Traducido en español. Version cotejada cuidadosamente con las lenguas antiguas. 
Nueva-York. Edicion Esteriotipica, 1854. In-8º de 427 págis. E. 50,00€ 
Texto a duas colunas. 
 



                                              Livraria MOREIRA DA COSTA - Alfarrabista 

 

 
15 

18581 — TORRES, Alexandre Pinheiro — MOVIMENTO (O) NEO-REALISTA EM 
PORTUGAL NA SUA PRIMEIRA FASE. Lisboa. 1977. In-8º de 106-IV págs. B. 10,00€ 
Nº 10 da "Biblioteca Breve". 
 
17578 — VALENTIN, F. — PEINTRES (LES) CELEBRES. Par... Auteur de l'Histoire de 
Venise... Huitième Édition. Tours. Ad. Mesma et Cie, Imprimeurs-Libraires. 1857. In-9º de 
III-284 págs. E. 17,50€ 
Quatro gravuras em extratexto. 
 
17478 — VARELA, Alfredo — DUAS GRANDES INTRIGAS. Mysterios internacionaes 
attinentes ao Brazil, Argentina, Uruguay e Paraguay. Porto. Edição da «Renascença 
Portuguesa». (1919). 2 vols. In-8º gr. de 751-I e 646-II páginas. (1º vol. em brochura e 2º 
volume encadernado). 30,00€ 
Obra de grande valor histórico e de interesse para a história politica dos países 
envolvidos. 
 
18522 — VELLOSO, Francisco — CASO (O) DARLAN. Lisboa. Parceria A. M. Pereira. 
S/d. In-8º de 368 págs. B. 25,00€ 
Ilustrado 
 
22500 — VISITAS AO SANTISSIMO SACRAMENTO . e a Maria Santissima para todos 
os dias do mez. Actos de preparação, e de acção de graças para a sagrada 
communhão... Nova edição. Ornada de estampas, e augmentada de novas devoções a N. 
Senhora da Conçeição da Rocha. Porto. 1849. In-16º de 312 págs. E. 25,00€ 
Encadernação em inteira de pele 
 
17585 — WALTER, Drum — TRATADO DE CERÁMICA ODONTOLÓGICA. Por El Dr.... 
Versión Española del Doctor Vilá Torrent. 529 figuras. Barcelona. Editorial Pubul. 1945. 
In-4º de XX-I- 508 págs. E. (Tela editorial). 25,00€ 
 
18536 — WIEACKER, Franz — HISTÓRIA DO DIREITO PRIVADO MODERNO. Prefácio 
de Franz Wieacker. Tradução de A. M. Botelho Hespanha. Lisboa. Fundação Calouste 
Gulbenkian. 1980. In-4º de XV-768-I págs. B. 15,00€ 


